

АДМИНИСТРАЦИЯ НИКИФОРОВСКОГО РАЙОНА
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.11.2017

р.п. Дмитриевка

№ 677

О мерах по увеличению с 01 января 2018 года оплаты труда работников муниципальных учреждений

С целью повышения заработной платы работников муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств районного бюджета, администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Увеличить с 01 января 2018 года на 4 процента оплату труда работников муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств районного бюджета, за исключением отдельных категорий работников муниципальных учреждений, повышение оплаты труда которых определено указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей».

2. Финансовому управлению администрации района (Хлуденцова) определить источники финансирования дополнительных расходов на увеличение бюджетных ассигнований на оплату труда работников муниципальных учреждений, применительно к условиям, установленным пунктом 1 настоящего постановления.

3. Руководителям муниципальных учреждений Никифоровского района обеспечить с 01 января 2018 года повышение заработной платы работников, применительно к условиям, установленным пунктом 1 настоящего постановления, за счет увеличения выплат стимулирующего характера.

4. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «ТОП68 Тамбовский областной портал» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района

А.Р.Щербаков